
   
Grupni polazak 2.11.2010. - 11 dana zrakoplovom - TURA PO OTOKU,PUNI PANSIONI,UNUTRAŠNJI LET SANTIAGO-HAVANA 

1. dan    ZAGREB – PARIZ – HAVANA 

Sastanak sudionika putovanja u Zračnoj luci Zagreb 2 sata prije polijetanja zrakoplova kod šaltera informacija. Polijetanje zrakoplova za Pariz u 6.50 
sati na liniji AF 1461 (Air France) s dolaskom u 8.55 sati. Nastavak leta na liniji AF 3534 (Air France) u 13.35 sati. Dolazak u Havanu u 17.40 sati (mjesno 
vrijeme). Prijevoz do hotela, smještaj, noćenje. 
2. dan    HAVANA –  GUAMA –  CIENFUEGOS 

Poslije doručka odlazak iz hotela i nastavak putovanja u Cienfuegos. Obilazak Farme krokodila te vožnja motornim čamcima kroz lagunu Tesoro do 
otoka gdje se nalazi rekonstruirano Indijansko selo starosjedilaca Kube, Taino indijanaca. Ručak u mjesnom restoranu. Nastavak putovanja u 
Cienfuegos te po dolasku smještaj u hotel s all inclusive uslugom. Ostatak dana slobodan za osobne programe. Noćenje.  
3. dan    CIENFUEGOS – TRINIDAD (ili ANCON) 

Nakon doručka razgledanje grada uz posjet parku Jose Marti i kazalištu Tomas Terry. Nastavak putovanja za Trinidad. Po dolasku razgledavanje grada: 
Romantični muzej – Trg Santisima Trinidad s crkvom – La Canchanchara, bar u kući iz 18. st. koji nosi naziv po poznatom napitku od limuna, meda i 
ruma, a poslužuje se u keramičkim posudama – kolonijalne uličice i kuće. Ručak u mjesnom restoranu, a potom nastavak vožnje i smještaj u hotel u 
Trinidadu ili Anconu s all inclusive uslugom. Noćenje. 
4. dan    TRINIDAD (ili ANCON) 

Boravak u hotelu na osnovi all inclusive usluge. Slobodno vrijeme za osobne programe. Mogućnost neobaveznih izleta (prijava i plaćanje na licu 
mjesta). Noćenje. 
5. dan    TRINIDAD (ili ANCON) – SANTI SPIRITUS – CAMAGÜEY 

Nakon doručka nastavak putovanja u Camaguey, najveći grad u unutrašnjosti otoka. Putem zaustavljanje u kolonijalnom utvrđenom gradu Sancti 
Spiritusu, najstarijem mjestu u unutrašnjosti Kube. Kraća šetnja središtem grada. Odlazak do Kuće Manaca Iznaga, koju je njen prvotni vlasnik izgradio 
robovskom radnom snagom. U neposrednoj blizini kuće nalazi se toranj visok 44 m s kojeg je Iznaga kontrolirao svoje robove. Toranj je simbol ovog 
područja. Ručak te nastavak vožnje za Camaguey. Po dolasku, panoramsko razgledavanje grada, čije prekrasne bijele građevine podsjećaju na staro 
kolonijalno doba:  Radnički trg – Trg San Juan de Dios, a potom odlazak u hotel. Smještaj u hotelu, večera i noćenje. 
6. dan    CAMAGÜEY – BAYAMO – SANTIAGO DE CUBA 

Nakon doručka, odlazak u Bayamo, glavni grad provincije Granma koji je osnovao Diego Velasquez 1513. godine. Ručak u mjesnom restoranu, kraći 
odmor te nastavak putovanja prema gradu Santiago de Cuba. Putem zaustavljanje u najvećem kubanskom svetištu El Cobre (17. st.). Posjet svetištu te 
nastavak putovanja u Santiago de Cuba, grad lijepe kolonijalne arhitekture i jednu od najvažnijih luka Kariba. Smještaj u hotel, večera i noćenje. 
7. dan    SANTIAGO DE CUBA  

Doručak te razgledanje grada: Muzej 26. srpanj – Gusarski  muzej – Trg Cespedes, na kojem se nalazi kuća Diega Verlasqueza iz 1522. godine – Utvrda 
El Morro. Ručak u mjesnom restoranu te nastavak panoramskog razgledanja grada. Povratak u hotel. Večera i noćenje. 
8. dan    SANTIAGO DE CUBA – HAVANA 

Nakon doručka, prijevoz u zračnu luku te let zrakoplovom za Havanu. Po dolasku, panoramsko razgledavanje Stare  Havane: San Francisco de Asisi 
Square Mercaderes – Ulica Obrapia – Trg oružja – Katedralni trg. Ručak u restoranu hotela Ambos Mundos, u kojem je neko vrijeme živio Ernest 
Hemingway, a potom odlazak u hotel. Smještaj u hotel te ostatak dana slobodan za osobne programe. Preporučujemo posjet čuvenom koktel-baru La 
Bodeguita del  Medio, u blizini katedrale s još poznatijim koktelom mojito.  Večera  u hotelu i noćenje. 
9. dan    HAVANA – VINALES – HAVANA 

Nakon doručka cjelodnevni u izlet u Pinar del Rio, regiju poznatu po uzgoju duhana. Posjet tvornici cigara te nastavak putovanja kroz malene ruralne 
sredine do Vinalesa. Vožnja brodićem kroz podzemni sustav vapnenačkih špilja El Indio. Zaustavljanje na vidikovcu Los Jazmines, a potom odlazak do 
prapovijesnog murala naslikanog na stijeni. Ručak u mjesnom restoranu. Povratak u Havanu. Večera u hotelu i noćenje. Navečer preporučujemo 
odlazak na Tropicana Cabaret Show, doživljaj Havane zlatnog doba (30-te godine 20. st.). 
10. dan    HAVANA 

Doručak, slobodno do odlaska iz hotela oko 11 sati  te panoramsko razgledanje Nove  Havane: Trg Revolucije – Groblje Colon (nije uključena ulaznica) 
– Tvornica ruma Bocoy. Ručak u mjesnom restoranu i slobodno vrijeme. Prijevoz u zračnu luku. Polijetanje zrakoplova na liniji AF 3539 (Air France) u 
20.20 sati.  
11. dan    PARIZ – ZAGREB 

Dolazak u Pariz u 11.05 sati. Nastavak leta za Zagreb na liniji AF 1460 (Air France) u 19.30 sati. Dolazak u Zagreb u 21.30 sati.  

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI: 

Datum putovanja Dvokrevetna soba Jednokrevetna soba 

2.11.2010. 11.990 Kn 12.790 Kn  
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom (ekonomska klasa), smještaj u dvokrevetnim sobama standard u hotelima  od 3* do 5* (mjesna kategorizacija) na osnovi 9 
noćenja s uslugom prema programu (Havana – 1 noćenje s doručkom i 2 polupansiona; Cienfuegos – 1 noćenje uslugom all inclusive; Trinidad ili Ancon – 2 noćenja s 
uslugom all inclusive; Camaguey – 1 noćenje na osnovi polupansiona; Santiago – 2 noćenja na osnovi polupansiona), ručkove prema programu, unutrašnji let Santiago de 
Cuba – Havana (ekonomska klasa), prijevoze zračna luka – hotel – zračna luka, razgledavanja prema programu uz pratnju mjesnog vodiča s ulaznicama za objekte koji se 
posjećuju, pripremu  programa, pratitelja putovanja i jamčevinu. 
Cijena ne uključuje: pristojbe zračnih luka 2.750 kn – obavezna doplata (pristojbe su podložne promjenama i iznos pristojbe potvrđuje se i naplaćuje na dan izdavanja 
zrakoplovne karte), trošak i ishođenje kubanske vize kn 400 (putovnica mora vrijediti minimalno 6 mjeseci od datuma ulaska u zemlju), izlazna kubanska pristojba (plaća 
se u Zračnoj luci Havana) CUC 25 (1 CUC = oko 0,80 EUR), putno i zdravstveno osiguranje (preporučujemo), troškove osobne prirode (piće, dodatni izleti, dodatni obroci, 
telefon, napojnice i drugo). 
UVJETI I NAČIN PLAĆANJA:Minimum prijavljenih: 20 osoba   Prilikom prijave potrebno je uplatiti 30% objavljene cijene na ime rezervacije  aranžmana, a ostatak 
najkasnije 35 dana prije početka putovanja. Za ovo putovanje vrijede Upute i uvjeti rezervacije i kupnje turističkih aranžmana Generalturista, izdanje 22.9.2009. te Upute 
i uvjeti rezervacije i kupnje turističkih aranžmana Generalturista, brošura  Daleka putovanja 2008/2009 iz kojih se primjenjuje otkazna skala za odustajanje putnika od 
putovanja.Odgovorni organizator: Generalturist d.o.o 
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